Пояснительная записка

к прогнозу социально – экономического развития

Краснобродского городского округа на долгосрочный период до 2035 года
Прогноз социально-экономического развития на долгосрочный период до 2035 года разработан исходя из задач, поставленных Президентом Российской Федерации, ориентиров и приоритетов социально-экономического развития,  предусматриваемых проектом Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации, а также на основе среднесрочного прогноза социально-экономического развития Краснобродского городского округа на  2018 год  и плановый период  2019 и 2020 годов, Постановления администрации Краснобродского городского округа  от 28.03.2017 № 80-п « Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогнозов социально-экономического развития Краснобродского городского округа», Распоряжения администрации Краснобродского городского округа  № 650-р от  15.08.2017 «О разработке прогноза социально-экономического развития Краснобродского городского округа на долгосрочный период до 2035 года».
Промышленность
  На основании разработанного прогноза индекс промышленного производства по Краснобродскому городскому округу в 2035 году  достигнет 105,4%,   
Индекс производства «Добыча полезных ископаемых» уменьшится к 2035 году с 102% до 100,7%, индекс производства «Обрабатывающие производства» увеличится на 0,2%, индексы производства «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха», «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» увеличатся  к 2035 году за счет создания новых предприятий, выпускающих востребованную, прогрессивную продукцию, имеющую стабильный рынок сбыта и гарантированный платежеспособный спрос. 

  Достижение планируемых индексов производства позволит снизить монозависимость экономики Краснобродского городского округа от градообразующего предприятия УК «Кузбассразрезуголь» филиал «Краснобродский угольный разрез». 
Инвестиции 

Основной вид экономической деятельности по привлечению инвестиций - предприятие угольной промышленности - филиал «Краснобродский   угольный  разрез» ОАО «Кузбассразрезуголь».  Второстепенный вид – субъекты малого предпринимательства и параметры неформальной деятельности.     

К 2035 году ожидается увеличение объема вложенных инвестиций в основной капитал в сумме 2614,0 млн. руб., что в физическом объеме  в сопоставимых ценах составит 175%  к уровню 2018 года.   
Торговля и услуги населению.
      В долгосрочной перспективе до 2035 года  планируется рост  оборота  розничной торговли на 60,1%  и общественного питания  на 68,9% за счет сохранения существующих и появления ряда новых предприятий торговли, общественного питания и сферы услуг.
     Оборот малых и средних предприятий, включая микропредприятия в плановом периоде увеличится с 0,483 млрд.руб.  до 0,659 млрд.руб., индекс потребительских цен снизится с 104% до 103%.
Денежные доходы населения

Оплата труда остается основным источником денежных доходов для большинства населения округа. По оценке, в планируемом периоде реальные денежные доходы населения в среднем увеличатся на 68%.
Увеличение среднедушевых денежных доходов по Краснобродскому городскому округу к 2035 году планируется в 1,87 раза в сравнении с 2018 годом за счет увеличения заработной платы, социальных выплат.

Средний размер назначенных пенсий в Краснобродском городском округе имеет положительную динамику. В плановом периоде ожидается рост размера пенсии на 37,2%.

Расходы населения
По-прежнему, основные расходы  будут направлены на приобретение продуктов питания, предметов первой необходимости и расходов на обязательные платежи. Превышение доходов над расходами к 2035 году составит 2992,8 млн.руб., это обусловлено отставанием темпов роста ассортимента товаров и услуг предоставляемых в Краснобродском городском округе от регионального ассортимента.
Численность населения,  Труд и занятость
         Плановая  реализация инвестиционных проектов, направленных на создание новых рабочих мест, диверсификацию экономики, определяющих рост предпринимательской активности, развитие социальной сферы и инфраструктуры позволят сдержать миграционный отток населения  и , соответственно снизить темпы уменьшения численности населения округа.

        Не смотря на то, что в прогнозируемом периоде планируется повышение рождаемости, снижения  смертности и миграционного оттока численность постоянного населения округа сократиться и составит 12,7 – 13,3 тыс. человек.
      Высокого увеличения уровня безработицы в прогнозируемом  периоде не планируется. Среднегодовая численность занятых в экономике к 2035 году снизится на 3,3 % по отношению к 2018 году. Средняя номинальная  начисленная заработная плата увеличится в 1,7 раз.
