Пояснительная записка

к прогнозу социально – экономического развития

Краснобродского городского округа на 2017 год и на плановый период 2018- 2020 гг.

Прогноз социально-экономического развития на 2017-2020 годы разработан исходя из задач, поставленных Президентом Российской Федерации, ориентиров и приоритетов социально-экономического развития,  предусматриваемых проектом Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации, а также с учетом  итогов социально-экономического развития Краснобродского городского округа в 2016 году  и в первом квартале 2017 года, Постановления администрации Краснобродского городского округа  от 28.03.2017 № 80-п « Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогнозов социально-экономического развития Краснобродского городского округа», Распоряжения администрации Краснобродского городского округа  № 427-р от  24.05.2017г. «О разработке прогноза социально-экономического развития Краснобродского городского округа на 2017 - 2020 годы».
При разработке прогноза социально – экономического развития Краснобродского городского округа отделом экономики были предоставлены разработочные таблицы, индексы-дефляторы, направлены запросы на  градообразующее предприятие УК «Кузбассразрезуголь» филиал «Краснобродский угольный разрез», в финансовое управление п. Краснобродского, структурные подразделения администрации Краснобродского городского округа, представителям бизнеса  и др.  В течение всего периода подготовительной работы оказывалась методическая помощь работникам, обращающимся за разъяснениями.
Прогноз социально-экономического развития округа  на 2017-2020 годы составлен по схеме, перечню показателей и в соответствии с методическими рекомендациями, разработанными Минэкономики России.

Фактические показатели 2016 года проводились на основании анализа статистических данных за предыдущий период, оценка 2017 г. по  итогам социально-экономического развития округа за 1 квартал 2017г. и предлагаемых  к рассмотрению материалов предприятий и учреждений округа.

ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ 
ОКРУГА ЗА 2016 ГОД И ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ НА 2017-2020 ГОДЫ
С  1 января 2006г. образовался Краснобродский городской округ на основе Закона Кемеровской области от 12.01.2006г. №2-ОЗ «О статусе городского типа поселка Краснобродский, поселка Артышта и поселка станции Дуброво»
Для того чтобы достичь, и обозначить приоритеты развития округа на 2017-2020 годы, отметить положительные стороны в работе и его недостатки, которые требуется учесть в будущем, необходимо подводить итоги уходящего года с помощью сравнительных показателей социально-экономического развития.
1. Промышленность

  Индекс промышленного производства по Краснобродскому городскому округу в 2016 году составил –103,2%.  На угольную промышленность в Краснобродском городском округе приходится 97,6% промышленного производства. Основным градообразующим предприятием округа является «Краснобродский угольный разрез» филиал ОАО УК «Кузбассразрезуголь». 

Объем добычи угля в 2016 году филиала «Краснобродский угольный разрез» составил 6077,3 тыс.тонн, процент выполнения плана составил 102%. Темп роста к АППГ составил 102,7% или 158 тыс.тонн. На территории Краснобродского городского округа УК «Кузбассразрезуголь» филиал  Краснобродский угольный разрез помимо добычи угля ведет его обогащение на  обогатительной фабрике «Краснобродская-Коксовая», мощностью до 3 млн. тонн, за 2016 год  фабрикой обогащено 47% угля.

        Промышленное производство по добыче полезных ископаемых кроме топливно-энергетических  осуществляет ООО « Бачатский щебеночный завод» и  Краснобродский угольный разрез для собственных нужд.
        По производству одежды в 2016г. (по сравнению с 2015 г.) произошло незначительное снижение объемов  выпуска трикотажных изделий за счет снижения покупательской способности населения округа. В 2017 году объем произведенной выпуска трикотажных изделий ожидается в пределах объемов 2016 года.   

       Производство прочих готовых изделий в 2016 году снизилось и составило 27,6% к АППГ,  за счет снижения производства пластмассы в первичных формах (58% к АППГ).

Пищевая промышленность представлена мини-пекарней ООО «Пекарефф» и ИП Брсикян  по производству хлеба, хлебобулочных изделий, мучных кондитерских изделий (печенье).

Мини-пекарнями выработано за 12 месяцев 2016 года 652,0 тонн хлебопродуктов.
Для удовлетворения спроса населения предприятия постоянно разрабатывают  новые сорта хлеба. В настоящее время выпускается более 38 видов продукции. Изделия обладают уникальными свойствами и с точки зрения пищевой ценности, так как входящие в состав компоненты, такие как, семена льна, подсолнечника, кунжута, дробленая пшеница и отруби, снабжают организм человека рядом жизненно важных витаминов и микроэлементов.
В настоящее время (2016-2017гг.) реализуется проект по  расширению кондитерского цеха, где будет создано дополнительно 14 новых рабочих мест.    

Сельское хозяйство

На территории округа отсутствуют сельскохозяйственные организации, население самостоятельно выращивает сельскохозяйственную продукцию, тем самым, обеспечивает собственные потребности в ней. 

На территории Краснобродского городского округа зарегистрировано 5 крестьянско-фермерских хозяйств.
2. Инвестиции

В 2016году объем инвестиций в основной капитал составил 1481 млн. руб., что в физическом объеме  составило 98,4 % к уровню прошлого года в сопоставимых ценах. 

   Основной вид экономической деятельности по привлечению инвестиций- предприятие угольной промышленности - филиал «Краснобродский   угольный  разрез» ОАО «Кузбассразрезуголь»  которым направлено в 2016году  1136,9 млн.руб. (или  77 %  от общего объема инвестиций) на  техническое перевооружение, приобретение горнотранспортного и вспомогательного  оборудования, капитальное строительство текущего и перспективного характера.

    Субъектами  малого предпринимательства и параметрами неформальной деятельности направлено  порядка 266,7 млн.руб., или 18% от общего объема инвестиций.

   В 2017году объем вложенных инвестиций в основной капитал ожидается в сумме 1764,11 млн. руб., что в физическом объеме  в сопоставимых ценах составит 113,12 %  к уровню прошлого года. 

 Большая часть инвестиций—1506 млн.руб. (85,4 %) будет вложена предприятием угольной промышленности - филиалом «Краснобродский   угольный  разрез» ОАО «Кузбассразрезуголь» на  приобретение горнотранспортного ( в том числе будет приобретен экскаватор стоимостью 645 млн. руб.) и технического и вспомогательного  оборудования, капитальное строительство текущего и перспективного характера  (на 125,8% больше чем в 2016году в сопоставимых ценах).  Основная часть приобретений горнотранспортного и технического и вспомогательного  оборудования  ожидается  на 4 квартал 2017г.        

   В 2018г. объем вложенных инвестиций в основной капитал ожидается в сумме  1494,64 млн. руб. или  81,08 % к 2016году.  Снижение инвестиций  обусловлено уменьшением  направляемых инвестиций  в 2018году  филиалом «Краснобродский   угольный  разрез» ОАО «Кузбассразрезуголь».

  В  2019-2020гг.  ожидаемый объем вложенных инвестиций составит от 1593 до 1695 млн. руб., что в физическом объеме  в сопоставимых ценах составит в 2019-2020гг. -  102,1 %  к уровню прошлых лет.

3.Строительство
Объем работ, выполняемый по виду деятельности «Строительство» в 2016 году  составил 960,4 млн.руб. ,или 83,9% к 2015году в сопоставимых ценах.

По оценке, ожидаемый объем работ по виду деятельности «Строительство»  в 2017 году составит 1005 млн.руб., или 100%  к  2016году.

 В плановом периоде 2018-2020гг. от 1076 до 1237 млн.руб., или 102,0%-102,5% соответственно.                                        

           Введено в действие в 2016 году  2,33 тыс. кв.м. жилья,  в  т.ч. 0,6 тыс. кв.м. индивидуального, или 46,6 % к  прошлому году. Удельный вес жилых домов, построенных населением составил 26,1% . 

   В Краснобродском городском округе жилищный фонд на начало 2017 года составляет 352,4 тыс. кв.м.   Обеспеченность жителей округа жильем за 2017год в среднем на 1 человека составляет 24,5 кв.м.

Согласно данному прогнозу на период 2018 - 2020 гг. планируется ввести в эксплуатацию 9 тыс. кв.м., в том числе 3 многоквартирных жилых дома: из них 1дом в п.Артышта, ул. Ленина 2а (S≈500 кв.м. каждый), 2 дома в пгт. Краснобродский, ул. Свердлова 11 и 12 (в районе дома по ул. Западная, 13, S≈500 кв.м.)  и  не менее 7,5 тыс. кв.м. индивидуального жилья. Удельный  вес жилых домов, построенных населением на территории Краснобродского городского округа  составит 83% от общего объема запланированного строительства в 2018-2020 гг. При этом стоит отметить, что основную долю жилищного строительства составляет застройка индивидуальными жилыми домами.

Согласно данному прогнозу жилищный фонд Краснобродского городского округа к 2020году составит 363,2 тыс. кв.м., из которых 20,3тыс. кв.м. будет составлять ветхий и аварийный жилищный фонд. 

Удельный вес ветхого и аварийного жилищного фонда по сравнению с 2017 годом снизится на 0,5% и к 2020 году составит 5,6% от общего объема жилищного фонда Краснобродского городского округа.

4. Потребительский рынок

На территории округа услуги розничной торговли населению оказывают  88 магазинов, 5 торговых центров, 14 павильонов, 3 киоска «Кузбасспечать».  Услуги общественного питания оказывает 11 предприятий, из них 7 общедоступных  на 191 посадочное место и  4 объекта закрытой сети на 510 посадочных мест.  

Оборот розничной  торговли (без оборота общественного питания) за 12 месяцев 2016 г. составил 783,6 млн. руб.,  или 105,3% к аналогичному периоду прошлого года. 

  Оборот общественного питания за 12 месяцев 2016 г. составил 15,3 млн. руб. (с учетом ведомственных столовых), или 73,2 % к аналогичному периоду прошлого года.

  Средний уровень торговой надбавки в округе, по учтенному кругу предприятий,  реализующих продовольственные товары  составил  - 27,0 %.

Развитие торговой сети.

    В  конце 2016  начал деятельность магазин ООО «Пекарефф» по реализации продовольственных товаров,  отделы промышленных  товаров в торговых центрах, за 12 месяцев организовано 55 новых рабочих мест.  В 2017 году планируется открытие магазина торговой сети «Магнит».

5. Уровень жизни.
5.1. Денежные доходы и расходы населения.

Оплата труда остается основным источником денежных доходов для большинства населения округа. По Краснобродскому городскому округу в 2016 году удельный вес оплаты труда составил 53,6 % в общей сумме доходов и в последующие годы (2017 – 2020 гг.) этот показатель составит 54,04 -55,6 % соответственно. В 2016 году доходы в расчете на душу населения в месяц составили 20396,6 рублей и выросли к прошлому году на 8,2 %. По оценке в 2017 году среднедушевые доходы увеличатся на 6,9 % и составят 21814,4 рублей. 

Увеличение денежных доходов на душу населения по Краснобродскому городскому округу к 2020 году планируется в 1,26 раза в сравнении с 2016 годом за счет увеличения заработной платы, социальных выплат.

По–прежнему, основные расходы будут направлены на приобретение продуктов питания, предметов первой необходимости и расходов на обязательные платежи, которые в 2016 году составили 31,2 % в общей сумме расходов.

Потребительские расходы на душу населения в 2015 году составили 5706,8 рублей, по сравнению с 2015 годом увеличились на 5,1 %.

Объем потребления платных услуг существенно зависит от уровня доходов населения. Структура платных услуг может служить своего рода индикатором обеспеченности населения: чем обеспеченнее население, тем больше средств оно тратит на такие виды услуг, как платное образование, платная медицина, культурно-оздоровительные услуги. Чего нельзя пока сказать о населении нашего округа. 

По Краснобродскому городскому округу в 2016 году денежные доходы населения превысили расходы в 2 раза. 

Это говорит о том, что часть товаров приобретается за наличный расчет за пределами муниципального образования, или, возможно, эта разница находится на руках населения. 
Размер пенсии в Краснобродском городском округе превышает средний размер пенсий в Кемеровской области на 372 рубля, или 103% к среднему размеру пенсии по Кемеровской области  за 2016г.(12463,38 руб.). Средний размер назначенных пенсий в Краснобродском городском округе за 2016 год составил 12834,97 рублей, а с учетом разовой выплаты в размере  5000 рублей среднемесячная пенсия составила 17835,0 рублей.
        Ежегодную разовую надбавку к государственной пенсии получают 67 человек, награжденных нагрудным знаком «Почетный донор России», на сумму 909,5 тыс. руб. в год, 12373 руб. на каждого.

        За    12 месяцев 2016 г. предоставлено субсидий  за ЖКУ 170 жителям на сумму 2259,0 тыс. руб. 

        На 01.01.2017  г. на учете состоит 271 получателя детских пособий, за    отчетный период  выплачено пособий на сумму 3287,4 тыс. руб.

Центром социального обслуживания населения  за   отчетный период   из местного бюджета оказана материальная поддержка 167 гражданам, на общую сумму 488,0 тыс. руб.

За счет средств филиала ОАО «УК «Кузбассразрезуголь» «Краснобродский угольный разрез» за 12 месяцев 2016 г. оздоровлено 526 человек, в том числе: 287 работников, 95 пенсионеров, 144 ребенка.
5.2. Развитие социальной сферы

Прогноз развития сферы социальных услуг Краснобродского городского округа разработан по следующим отраслям и сферам деятельности: образование, здравоохранение, культура.

Численность детей в дошкольных образовательных учреждениях в 2016году  составила 805 человек. Численность детей в дошкольных образовательных организациях увеличилась за счет укрупнения групп. В плановом периоде  с 2017 года  по 2020 год с 805 человек до 835 за счет увеличения численности воспитанников в группах ясельного и младшего дошкольного возраста (укрупнение групп).

Численность учащихся в общеобразовательных учреждениях в 2016 году  увеличилась незначительно на 5 человек и составила 1648 человека, в период с 2017 года по 2020год  возрастет численность обучающихся с   до 1710 человек  за счет увеличения количества учащихся 1-х классов  и небольшого количества учеников выпускных классов в планируемом периоде. 

Обеспеченность:

больничными койками: снижение показателя связано с сокращением коечного фонда с 35 коек до 33 и в 2018 году до 21 (в рамках реализации мероприятий  «дорожной карты», в которую в 2016 году будут внесены изменения).

Врачами:         данные  предоставлены по форме ЗП-здрав, оценка на 2017 год дана исходя из численности по форме ЗП-здрав по состоянию на 01.05.2017г. На прогнозируемый период данные предоставлены по оценке 2017 года.  

Средним медицинским персоналом:  данные  предоставлены по форме ЗП-здрав, оценка на 2017 год дана исходя из численности по форме ЗП-здрав по состоянию на 01.05.2017г. На прогнозируемый период данные предоставлены по оценке 2017 года.  

6. Труд и занятость

На 29.12.2016 года на учете в качестве безработных в ЦЗН состоит 55 человек, уровень безработицы - 0,7%.      
Вакансии центра занятости  населения на 29.12.2016г.:

- 1 вакансия временного характера;

- 84 вакансии постоянного характера, в т.ч. на квотируемые рабочие места 5 вакансий. 

За   12 месяцев 2016 г. проведены мероприятия по сокращению общей безработицы, неформальной занятости  и увеличению заработной платы до уровня, не ниже Кузбасского соглашения (1,5 размера от прожиточного минимума, установленного по области), а именно:

-создано 143 новых рабочих мест в организациях и предприятиях всех форм собственности;

-по поручению Губернатора Амана Тулеева в Краснобродском городском округе  в марте 2015 г. создана Межведомственная комиссия по вопросам снижения неформальной занятости и легализации неофициальной заработной платы работников организаций, расположенных на территории округа. 

В комиссию вошли  представители федеральных служб (налоговой инспекции, пенсионного фонда, фонда социального страхования, УВД, миграционной службы, инспекции по труду) и специалисты администрации округа.  

За 12 месяцев 2016 г. состоялось 11 заседаний комиссии и 17 выездных рейдов.  В ходе  работы  комиссии проведена выборочная проверка  предприятий торговли  и сферы услуг, выявлены факты  неформальной занятости работников, а так же несоответствие заработной платы Кузбасскому соглашению. 

По итогам работы данной комиссии трудоустроено 61  работник, 5 работникам увеличена заработная плата до уровня Кузбасского соглашения. 
          В 2016 году в трех организациях округа был установлен режим неполной занятости: ООО «Надежда», ООО «Надежда +» с 11.01.2016г. до 31.12.2016 г., МАУ «Центр обслуживания и оказания услуг» с 01.08.2016г. до 31.12.2016 г.
           Руководство данных предприятий  принимает всевозможные меры (поиск поставщиков качественного сырья, поиск новых партнеров  и пр.) для  установления нормального (в соответствии с ТК РФ) режима работы на предприятиях. 

  За   отчетный период на территории округа   не зарегистрировано ни одного несчастного случая. 
7. Демографические показатели

На 1 января 2017 года численность населения муниципального образования «Краснобродский городской округ» составила 14,3 тыс. человек, в том числе городское население 11,69 тыс. человек, сельское 2,62 тыс. человек.

В 2016 году население Краснобродского городского округа сократилось на 135 человек. В течение года родился 151 человек и умерло 190, снижение численности населения округа за счет отрицательного естественного прироста составило -39 человек. В течение 2016 года из округа мигрировало 496 жителей, а на постоянное место жительство приехало 400 человек. По итогу 2016 года сложилась отрицательная механическая миграция, которая составила –96 человек.

В 2017 году ожидается увеличение рождаемости со 151 человека (2016 г.) до 172 человек и сокращение отрицательной механической миграции на 6 человек.

В планируемом периоде не предполагается снижение показателя смертности населения.

На 2017-2019гг администрацией округа разработаны мероприятия по повышению рождаемости.
В планируемом периоде 2017-2020 гг. численность постоянного населения округа сократиться и составит 14,3 – 14,0 тыс. человек. 

Обеспеченность общедоступными библиотеками и учреждениями культурно - досугового типа составляет 14  учреждений  на 100 тысяч населения.

8. Финансы.

Сводный финансовый баланс отражает состояние финансовой деятельности предприятий материального производства и государственных внебюджетных фондов, определяет источники средств, необходимых для развития производства и осуществления социальных программ.

  Финансовые ресурсы округа складываются:

    -Средства предприятий (прибыль и амортизационные отчисления).

          По итогам 2016 года сложился положительный сальдированный финансовый результат в сумме – 1,8 млн. рублей. Прибыль и убытки учитываются органами статистики по средним предприятиям.

    Налог на прибыль поступает в бюджет от средних предприятий,  крупное градообразующее предприятие - филиал «Краснобродский угольный разрез»   ОАО УК  «Кузбассразрезуголь»  оплачивает налог по месту регистрации, т.е. в г.Кемерово.

    Налог  на доходы физических лиц  исчислен выше налогооблагаемой базы, т.к.  органами статистики  не учитывается численность и ФОТ работников  предприятий:  «РЖД» и  угольного предприятия ОАО «Краснобродский-Южный», но уплачивающие налог в бюджет округа  по месту осуществления деятельности.

Доходы местного бюджета
За 2016 год бюджет городского округа по доходам исполнен на 99,8%. При плане 549053 тыс.рублей получено доходов 547917 тыс.рублей, в том числе налоговых и неналоговых доходов 362459 тыс.рублей. При плане 357986 тыс.рублей исполнение составило 101,2%. Безвозмездные поступления составили 185458 тыс.рублей, при плане 191067 тыс.рублей исполнение составило  97,1 % из них средства, полученные из областного бюджета, составили 185437 тыс.рублей при плане 190750 тыс.рублей.

 По сравнению с прошлым годом общий объем доходов городского округа увеличился на 14,6% или на 69673 тыс.рублей за счет увеличения поступлений по налоговым и неналоговым доходам.

Налоговые и неналоговые доходы по сравнению с 2015 годом увеличились на 22,8% или на 67247 тыс.рублей за счет увеличения поступлений по налогу на доходы физических лиц, по акцизам и подакцизным товарам, земельному налогу, поступлений от госпошлины, доходы от арендной платы за земельные участки,  платежей при пользовании природными ресурсами.

При уточнении плана  на 2016 год налоговые и неналоговые доходы бюджета увеличились по сравнению с первоначальным планом на  26,3% или на 75472 тыс.рублей. 

Налоговых доходов в бюджет округа поступило 121199 тыс.рублей, или 101,5% от уточненного плана.

Основными источниками формирования налоговых доходов являются:

- налог на доходы физических лиц- 72%

- доходы от уплаты акцизов- 2,1%

- налоги на совокупный доход- 4,3%

- налоги на имущество- 21%

- государственная пошлина – 0,6%.
Налоговые доходы относительно 2015 года увеличились на 19,8% или на 20073 тыс.рублей, по отношению к первоначальному плану  увеличились на 14,2% или на 15109 тыс.рублей за счет увеличения поступлений по налогу на доходу физических лиц, акцизам и подакцизным товарам, земельному налогу, государственной пошлины.

Неналоговых доходов поступило 241260 тыс.рублей или 101,1 % от уточненного плана.

Основными источниками формирования неналоговых доходов являются:

- доходы от использования имущества -88,5%

- плата за негативное воздействие на окружающую среду-  10,4%

- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсация затрат государства- 0,4%

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов- 0,6%

- штрафы, санкции- 0,1%

Относительно 2015 года неналоговые доходы увеличились на 24,3% или на 47174 тыс.рублей за счет увеличения поступлений от аренды за земельные участки, платежей при пользовании природными ресурсами.

По отношению к первоначальному плану неналоговые доходы увеличились на 33,4% или на 60363 тыс.рублей в связи с утверждением Постановления Коллегии Администрации КО от 29.04.2016 №168 «О внесении изменений в постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 05.02.2010 №47 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Кемеровской области», в связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон «Об охране окружающей среды».
Налог на доходы физических лиц

Выполнение плана по налогу на доходы физических лиц составило 102,1%, при уточненном плане 85440 тыс.рублей фактические поступления составили 87245 тыс.рублей. По отношению к первоначальному плану доходы по данному налогу увеличились на 18,6% или 13705 тыс.рублей за счет индексации заработной платы с 01.02.2016 года на 10%, за счет выплаты 13 заработной платы и выслуги лет  работникам ОАО «УК Кузбассразрезуголь» филиал Краснобродский угольный разрез.

Относительно 2015 года поступления увеличились на 20,6% или на 14877 тыс.рублей в связи с индексации заработной платы работникам ОАО «УК Кузбассразрезуголь» филиал Краснобродский угольный разрез.

Налоги на совокупный доход

План по налогам на совокупный доход исполнен на 100,2%. Всего поступления по данным налогам составили 5200 тыс.рублей. по отношению к прошлому году поступления снизились на 4,1% или на 225 тыс.рублей за счет сокращения поступлений по единому налогу на вмененный доход.

Поступления по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности за 2016 год составили 5191 тыс.рублей или 100,2%.

Относительно 2015 года поступления по единому налогу на вмененный доход сократились на 4,3% или 233 тыс.рублей. По отношению к первоначальному плану поступления по единому налогу на вмененный доход снизились на 13,5% или на 809 тыс.рублей.

Снижение поступлений произошло по следующим причинам: увеличение задолженности в течении 2016 года (на 01.01.2016 г. задолженность составляла 1038 тыс.рублей, на 01.01.2017 г. стала составлять 1214,2 тыс.рублей); сокращения поступлений от индивидуальных предпринимателей, не имеющих наемных работников (самозанятость). Согласно статьи 346.32 НК РФ, индивидуальные предприниматели, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, вправе уменьшать сумму ЕНВД на сумму уплаченных ими страховых взносов в фиксированном размере, без применения ограничения в виде 50% от суммы исчисленного в налоговом периоде ЕНВД.

Поступления по единому сельскохозяйственному налогу за 2016 год составили 12 тыс.рублей или 100% от уточненного плана.

Поступления по налогу от патентной системы налогообложения по данным Налоговой инспекции всего на территории Краснобродского городского округа в 2016 году был приобретен один патент на сумму 12 тыс.рублей.

Уменьшение поступлений по данному налогу по отношению к первоначальному плану произошло за счет того, что излишне уточненную сумму за  2014 год сняли в счет уплаты налога по упрощенной системе налогообложения.

Налоги на имущество

Поступление по налогу на имущество физических лиц за 2016 год составило 426 тыс.рублей, что ниже первоначального плана на 11,2% или на 54 тыс.рублей. По отношению к 2015 году доходы по данному налогу уменьшились на 20 тыс.рублей или на 4,5 %  за счет сокращения поступлений и увеличения задолженности в течении 2016 года ( на 01.01.2016 задолженность составляла 853,6 тыс. рублей,  на 01.01.2017 стала составлять 1147,4 тыс. рублей)
Исполнение по транспортному налогу составило 100,3%, при уточненном плане 740 тыс.рублей фактически поступило742 тыс.рублей, по отношению к 2015 году поступления снизились на 5,5 %  или на 43 тыс.рублей за счет сокращения поступлений от физических лиц и увеличения задолженности в течении 2016 года.
Исполнение по земельному налогу за 2016 год составило 100 %. При уточненном плане 24243 тыс.рублей фактически поступило 24248 тыс.рублей. Относительно 2015 года поступления по земельному налогу увеличились на 19,1 % или на 3895 тыс.рублей за счет увеличения налогооблагаемой базы.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Исполнение по земельному налогу с физических лиц составило 100 %, при уточненном плане 1006 тыс.рублей по отношению к 2015 году поступления снизились на 16,7 % или на 368 тыс.рублей за счет увеличения численности льготной категории налогоплательщиков.
Земельный налог от юридических лиц исполнен на 100 %. Фактическое поступление по данному налогу составило 23237 тыс.рублей. по сравнению с 2015 годом поступления увеличились на 22,5% или  на 4290 тыс. рублей за счет увеличения налогооблагаемой базы.  

Государственная пошлина

Исполнение по государственной пошлине составило 100%. Фактическое поступление составило 779 тыс.рублей при уточненном плане 779 тыс.рублей. в 2015 году государственная пошлина не поступала, с 01.01.2016 года государственная пошлина за государственную регистрацию юридического лица, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей, за государственную регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество и сделок с ним, за выдачу и обмен паспорта гражданина Российской Федерации зачисляется в бюджет городского округа по 100 % нормативу.

Доходы от использования имущества

Исполнение по доходам от использования имущества составило101,2%. По отношению к первоначальному плану поступления увеличились на 22,5% или на 39162 тыс.рублей в связи с утверждением Постановления Коллегии администрации КО от 29.04.2016 №168 «О внесении изменений в постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 05.02.2010 №47 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Кемеровской области». Этой же причиной объясняется увеличение поступлений относительно 2015 года на 21,6% или на 37976 тыс. рублей.
План по доходам от арендной платы за земельные участки исполнен на 101,2%, что составило 212606 тыс. рублей. Относительно первоначального плана поступления увеличились  на 22,2 % или на 38606 тыс.рублей по следующей причине: в 2015 году расчет арендной платы за земельные участки земель промышленности производился из расчета процента от кадастровой стоимости (0,85%),  после внесения изменений  в Постановления Коллегии администрации КО от 29.04.2016 №168 «О внесении изменений в постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 05.02.2010 №47 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Кемеровской области» расчет арендной платы по указанной категории земли осуществляется по утвержденной методике с применением расчетных коэффициентов и с учетом уровня инфляции.
По сравнению с 2015 годом  поступления увеличились на 22,1% или на 38420 тыс.рублей.

Доходы от сдачи имущества в аренду исполнены на 100,7%, при уточненном плане 900 тыс.рублей поступило 906 тыс.рублей.

Относительно прошлого года поступления от сдачи имущества в аренду снизились на 32,9 % или на  444 тыс. рублей за счет окончания арендных отношений и передачей имущество в концессию, а так же за счет приватизации.
Платежи при пользовании природными  ресурсами

Плата за негативное воздействие на окружающую среду в бюджет округа за 2016 год поступило 25062 тыс.рублей, что выше первоначального плана почти в 5 раз. К уровню прошлого года поступления увеличились на 63,3% или на 9719 тыс.рублей это связано с изменениями, внесенными в Федеральный закон «Об охране окружающей среды».

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов

В бюджет округа в 2016 году поступило доходов от продажи материальных и нематериальных активов в сумме 1422 тыс.рублей, что составило 100% от уточненного плана. К уровню 2015 года поступления снизились на 33,3% или на 711 тыс.рублей, т.к. востребованное муниципальное имущество было приватизировано в предыдущие годы
В течении 2016 года было продано  объектов недвижимого имущества и автомобилей на общую сумму 1391,9 тыс. рублей

Также в 2016 году был продан земельный участков под ведение личного подсобного хозяйства на сумму 30,2 тыс.рублей.
Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства

Фактическое исполнение  плана по доходам от оказания платных услуг и компенсации затрат государства составило 100 % или 970 тыс.рублей. по отношению к первоначальному плану произошло увеличение поступлений на 80,6% или на 433  тыс.рублей. рост поступлений объясняется следующими факторами:

- увеличение поступлений по платным услугам, оказываемым МУ «Центр социального обслуживания населения»;

- возвратом дебиторской задолженности прошлых лет.

По отношению к  2015 году доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства увеличились на 36,8% или на 261 тыс.рублей.

Штрафы

В бюджет округа в 2016 году поступило доходов от денежных взысканий и штрафов 294 тыс.рублей. Исполнение от уточненного плана составило100%. По сравнению с прошлым годом доходы от денежных взысканий и штрафов снизились на 19,5% или на 71 тыс.рублей за счет сокращения поступлений от штрафов  налагаемых Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии, Главным управлением МВД России по Кемеровской области Межмуниципальный отдел МВД России «Беловский», Государственной жилищной инспекцией Кемеровской области.

Расходы бюджета Краснобродского городского округа
Расходы бюджета Краснобродского городского округа за 2016 год исполнены на сумму 539619,5 тыс. рублей или 98,3 % к уточненному плану, что больше суммы расходов, исполненных в 2015 году на 62687 тыс. рублей. Распределились по отраслям следующим образом. 
Расходы бюджета Краснобродского городского округа по отраслям
Таблица 1
тыс. руб.

	Наименование показателей
	2016 год - план
	2016 год - исполнение
	% к плану

	РАСХОДЫ. Всего
	549053
	539619,5
	98,3

	В т.ч. по отраслям:
	
	
	

	Общегосударственные вопросы
	59181,7
	58692,0
	99,2

	Национальная оборона
	716,8
	716,8
	100

	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	3768
	3651,9
	96,9

	Национальная экономика
	26028,1
	22957,3
	88,2

	Жилищно – коммунальное хозяйство
	110270,7
	109506,2
	99,3

	Охрана окружающей среды
	0
	0
	0

	Образование
	197825,8
	195321,9
	98,7

	Культура, кинематография
	28277,7
	28237,2
	100

	Здравоохранение
	15569
	15561,8
	99,9

	Социальная политика
	103199,2
	100761,7
	97,6

	Физическая культура и спорт
	2899
	2898,4
	100,0

	Средства массовой информации
	1317
	1314,3
	99,8

	Обслуживание государственного и муниципального долга
	0
	0
	0


Начальник отдела экономики                                                А.А. Конради
Тел. (8-38452)-7-61-77
06. 07.2017г.
