1.                     Общая оценка социально-экономического развития

     По численности населения Краснобродский городской округ занимает последнее место в Кемеровской области. На территории округа (по данным статистики) на 01.01.2016 г. зарегистрировано 305 организаций различной формы собственности, из них 235 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.

            На 01.01.2017 г. зарегистрировано 348 организаций различной формы собственности, из них 248 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.

   Среднемесячная заработная плата  по крупным и средним организациям за январь-ноябрь 2016г. составила 32979 руб., или 111,3% к аналогичному периоду   2015г., по градообразующему предприятию - 40462 руб., или 111,3% к аналогичному периоду 2015г.

           Оборот организаций Краснобродского городского округа (без субъектов малого предпринимательства) за  12 месяцев 2016 г. составил 10397,9 млн. рублей или 100,5% к аналогичному периоду 2015г.

  2.                     Объем отгруженных товаров собственного производства

            По оценочным данным объем отгруженных товаров собственного производства выполненных работ и услуг собственными силами по добыче полезных ископаемых, обрабатывающим производствам, распределению электроэнергии, газа и воды за   отчетный период  составил    9892,9 млн. руб., или 100,2%  к аналогичному периоду прошлого года:

          - добыча полезных ископаемых – 8247,7 млн. рублей,  или  98,7% к аналогичному периоду прошлого года.

          - обрабатывающие производства – 67,4 млн. рублей, или 102,3% к аналогичному периоду прошлого года.

          - произведено и распределено электроэнергии, газа и воды – 117,5 млн. рублей, или 101,5% к аналогичному периоду прошлого года.

          - прочие производства – 1460,3 млн. руб. или 110,4% аналогичному периоду прошлого года.

 3.                   Добыча полезных ископаемых

 Добычу угля на территории округа осуществляет филиал ОАО УК «Кузбассразрезуголь» «Краснобродский угольный разрез».

Общая добыча угля за 12 месяцев  2016 г. составила 6077 тыс.тонн, процент выполнения плана составил 102%. Темп роста к аналогичному периоду 2015г. составил 102,7% или 158 тыс.тонн.

Работает в штатном режиме обогатительная фабрика «Коксовая». Производственная мощность обогатительной фабрики 3 млн.тонн./год. За отчетный период переработано 2859 тыс.тонн угля, или 103,8% к соответствующему периоду прошлого года.

 Основные потребители - Сибирь, Урал, Центральная часть России, дальнее и ближнее зарубежье: Словакия, Украина, Кипр, Латвия, Китай.

 4.                   Обрабатывающие производства

  К крупному предприятию обрабатывающего производства на территории Краснобродского городского округа относится  ТОСП  ООО «Розница К-1», вид деятельности «Производство пищевых продуктов, включающих напитки и табака», осуществляющие продажу продукции через свою розничную сеть.

  В Краснобродском городском округе одно предприятие (относящееся к категории средних) обрабатывающего производства - ООО «КПВ». С 01.01.2010 г. все работники ООО «КПВ» переведены в ЗАО «Нитро Сибирь». Данное предприятие закрытого типа.

 

5.                     Производство и распределение электроэнергии и воды

 

Теплоэнергию производят 9 котельных округа, из них 2 - имеют суммарную мощность до 3 Гкал/час, 5 - от 3 до 20 Гкал/час, 1- от 20 до 100 Гкал/час. Все котельные Краснобродского городского округа работают в нормальном режиме, согласно температурному графику. Производителем теплоэнергии в п. Краснобродском является ООО «ЭнергоКомапания», в п. Артышта ООО «Бастет».

 Услуги по водоснабжению и водоотведению в п. Краснобродский осуществляет ООО «ЭнергоКомпания» (до передачи объектов водоснабжения и водоотведения новому арендатору (консессионеру) (до 01.07.2017г.), услуги по водоснабжению и водоотведению в п. Артышта осуществляет ОАО «Российские железные дороги». Общая протяженность водопроводных сетей составляет 32,7 км.

 

6.                     Объем выполненных работ по виду деятельности «строительство»

         Работы, выполненные по данному виду деятельности (без НДС и других аналогичных платежей)    за отчетный период 2016 г. составили 1194,7 млн. руб., или 105,9% к соответствующему периоду прошлого года.

7.                     Малый бизнес

 

          По данным Росстата и ФНС России, по состоянию на 01.01.2017 г. на территории Краснобродского городского округа осуществляют деятельность 348 организации различной формы собственности, в том числе 248 индивидуальных предпринимателя.

         Численность  работников на малых и средних предприятиях 1323 человека, доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 25,3%.

          Поддержка субъектов малого и среднего бизнеса  осуществляется в рамках муниципальной программы  «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на 2014-2019 гг.»,  сумма финансирования с местного бюджета на 2016 г.  – 460 тыс. руб.

         

Действующим предприятиям малого и среднего бизнеса выдаются льготные займы, производится субсидирование части затрат на приобретенное оборудование, обучение и повышение квалификации, оказывается  грантовая поддержка для начинающих субъектов малого предпринимательства.

По итогам областного конкурса на софинансирование муниципальных программ по развитию субъектов малого и среднего предпринимательства в бюджет округа привлечены дополнительные средства:

-из областного бюджета – 150 тыс. рублей (на предоставление грантов начинающим предпринимателям в размере 80 тыс. руб., субсидирование затрат на приобретение оборудования в размере 70 тыс. рублей) 

-из федерального бюджета – 2850 тыс. рублей (на предоставление грантов начинающим предпринимателям 1520 тыс. руб. и субсидирование затрат на приобретение оборудования в размере 1330 тыс. рублей).

В результате проведенных конкурсных отборов предоставлено: 5 грантов начинающим предпринимателям на сумму 1900 тыс. рублей, 6 субсидий по возмещению части затрат на оборудование на сумму 1420 тыс. руб. и 2 субсидии на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с обучением, подготовкой, переподготовкой и повышением квалификации на общую сумму 40 тыс. рублей.

В течение 2016 года велась активная работа Совета предпринимателей. Совет является связующим звеном между властью и бизнесом, решает актуальные вопросы предпринимательства и его развития.

        Начиная с 2015года  на территории округа успешно реализуются 2 инвестиционных проекта,  включенных  в комплексный инвестиционный план Краснобродского городского округа:

        ООО «Промпереработка» - переработка автомобильных шин всех типоразмеров

        ООО «ВидеоПилот» - оказание услуг по видеосъемке и фотографии с применением беспилотного летательного аппарата.

 

          С целью снижения административных барьеров на территории Краснобродского городского округа работает МБУ «Многофункциональный центр», который обеспечивает комплексное обслуживание субъектов малого и среднего бизнеса на различных этапах развития (регистрация бизнеса, получение финансовой поддержки, оформление земельных участков и т.д.).

 

8.                     Потребительский рынок

 

На территории округа услуги розничной торговли населению оказывают  88 магазинов, 5 торговых центров, 14 павильонов, 3 киоска «Кузбасспечать».  Услуги общественного питания оказывает 11 предприятий, из них 7 общедоступных  на 191 посадочное место и  4 объекта закрытой сети на 510 посадочных мест. 

Оборот розничной  торговли (без оборота общественного питания) за 12 месяцев 2016 г. составил 779 млн. руб.,  или 97,4% к аналогичному периоду прошлого года.

  Оборот общественного питания за 12 месяцев 2016 г. составил 25,5 млн. руб. (с учетом ведомственных столовых), или 113,2 % к аналогичному периоду прошлого года.

  Средний уровень торговой надбавки в округе, по учтенному кругу предприятий,  реализующих продовольственные товары  составил  - 27,0 %.

Развитие торговой сети.

    В  4 квартале  начал деятельность магазин ООО «Пекарефф» по реализации продовольственных товаров,  отделы промышленных  товаров в торговых центрах, за 12 месяцев организовано 55 новых рабочих мест. Наряду с открытием произошла ликвидация ряда предприятий,  в связи с чем  численность работающих в отрасли   составила на отчетную дату 735 человек, в том числе в  общественном питании 36.

         Обеспечение населения хлебом и хлебобулочными изделиями.

  На территории округа осуществляют деятельность 2 мини пекарни: ООО «Пекарефф»  и  ИП Брсикян.  Предприятия  выпускают хлеб,   хлебобулочные изделия, производится  выпуск мучнистых кондитерских изделий (печенье).

  Кроме того,  хлебопродукты на территории округа вырабатывают столовые ООО «Беловообщепит» и  столовая «Железнодорожной торговой компании».

             

                        

9.                     Уровень жизни населения

 

   Среднемесячная заработная плата  по крупным и средним организациям за январь-ноябрь 2016г. составила 32979 руб., или 111,3% к аналогичному периоду   2015г., по градообразующему предприятию - 40462 руб., или 111,3% к аналогичному периоду 2015г.

 

На 01.10.2016г. численность пенсионеров в Краснобродском городском округе   составила 4768 человек, средний размер назначенных месячных пенсий   - 12843,96 руб.

Размер пенсии в Краснобродском городском округе превышает средний размер пенсий в Кемеровской области на 368 рубля, или 103% к среднему размеру пенсии по Кемеровской области  за III квартал 2016г.(12476,13 руб.).

        Ежегодную разовую надбавку к государственной пенсии получают 67 человек, награжденных нагрудным знаком «Почетный донор России», на сумму 909,5 тыс. руб. в год, 12373 руб. на каждого.

        За    12 месяцев 2016 г. предоставлено субсидий  за ЖКУ 170 жителям на сумму 2259,0 тыс. руб.

        На 01.01.2017  г. на учете состоит 271 получателя детских пособий, за    отчетный период  выплачено пособий на сумму 3287,4 тыс. руб.

Центром социального обслуживания населения  за   отчетный период   из местного бюджета оказана материальная поддержка 167 гражданам, на общую сумму 488,0 тыс. руб.

За счет средств филиала ОАО «УК «Кузбассразрезуголь» «Краснобродский угольный разрез» за 12 месяцев 2016 г. оздоровлено 526 человек, в том числе: 287 работников, 95 пенсионеров, 144 ребенка.

 

10.                 Демография

 

На 1 января 2016 года численность населения муниципального образования «Краснобродский городской округ» составила 14,5 тыс. человек, в том числе городское население 11,8 тыс. человек, сельское 2,7 тыс. человек.

За 2016 год по оценочным данным наблюдается естественная убыль населения  за счет снижения рождаемости на 14 человек  (родилось в 2016 году 151 человека) к аналогичному периоду прошлого года (родилось в 2015г. 175 детей) и  высокого показателя смертности –  умерло 189 человек (умерло в 2015 году 207 человека), несмотря на то, что смертность снизилась по отношению к  2015 году на 18 человек, она превышает уровень рождаемости на 38 человек.

На 2017-2019гг администрацией округа разработаны мероприятия по повышению рождаемости.

В планируемом периоде 2017-2019 гг. численность постоянного населения округа составит 14,4- 14,3 тыс. человек.

 

11.                 Рынок труда

 

На 29.12.2016 года на учете в качестве безработных в ЦЗН состоит 55 человек, уровень безработицы - 0,7%.      

Вакансии центра занятости  населения на 29.12.2016г.:

- 1 вакансия временного характера;

- 84 вакансии постоянного характера, в т.ч. на квотируемые рабочие места 5 вакансий.

За   12 месяцев 2016 г. проведены мероприятия по сокращению общей безработицы, неформальной занятости  и увеличению заработной платы до уровня, не ниже Кузбасского соглашения (1,5 размера от прожиточного минимума, установленного по области), а именно:

-создано 143 новых рабочих мест в организациях и предприятиях всех форм собственности;

-по поручению Губернатора Амана Тулеева в Краснобродском городском округе  в марте 2015 г. создана Межведомственная комиссия по вопросам снижения неформальной занятости и легализации неофициальной заработной платы работников организаций, расположенных на территории округа.

В комиссию вошли  представители федеральных служб (налоговой инспекции, пенсионного фонда, фонда социального страхования, УВД, миграционной службы, инспекции по труду) и специалисты администрации округа. 

За 12 месяцев 2016 г. состоялось 11 заседаний комиссии и 17 выездных рейдов.  В ходе  работы  комиссии проведена выборочная проверка  предприятий торговли  и сферы услуг, выявлены факты  неформальной занятости работников, а так же несоответствие заработной платы Кузбасскому соглашению.

По итогам работы данной комиссии трудоустроено 61  работник, 5 работникам увеличена заработная плата до уровня Кузбасского соглашения.

          В 2016 году в трех организациях округа был установлен режим неполной занятости: ООО «Надежда»,ООО «Надежда +» с 11.01.2016г. до 31.12.2016 г., МАУ «Центр обслуживания и оказания услуг» с 01.08.2016г. до 31.12.2016 г.

           Руководство данных предприятий  принимает всевозможные меры (поиск поставщиков качественного сырья, поиск новых партнеров  и пр.) для  установления нормального (в соответствии с ТК РФ) режима работы на предприятиях.

  За   отчетный период на территории округа   не зарегистрировано ни одного несчастного случая.

 12.            Бюджетная система

         Объем доходов бюджета Краснобродского городского округа за              2016 год составил  547 917 тыс. руб., выполнение от годового  плана 549 053 тыс. руб. – 99,8 % , в том числе:

        - налоговые платежи   121 199 тыс. руб., выполнение  от годового плана       119 375 тыс. руб. – 101,5 %;

        - неналоговые  платежи  241 260 тыс. руб.,  выполнение  при  плане       238 611 тыс. руб. –  101,1 %;

       - безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации   составили  185 437 тыс. руб., выполнение от плана

190 750 тыс. руб.  –  97,2 %.

       Расходы бюджета за 2016 год  составили 539 619,5 тыс. руб., выполнение от плана 549 053  тыс. руб. – 98,3%.

        Расходы на инвестиционные цели составили план 32 160,5 тыс. руб., факт 28 952,3 тыс. руб. в том числе:

       - общегосударственные вопросы – 612,8 (2,1 %)

        - национальная безопасность и правоохранительная деятельность  –  334,5 тыс. руб. (1,2%)

       - национальная экономика –  6 407,8 тыс. руб. (22,1%)

       - жилищно-коммунальное хозяйство –  18 699,5 тыс. руб. (64,6%)

       - образование – 202,4 тыс. руб. (0,7%)

       - культура, кинематография – 24,1 тыс. руб. (0,1%)

       - социальная политика – 2 671,2 тыс. руб. (9,2%)

 

Начальник отдела экономики                                               А.А. Конради

